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zastupitelstvo 

 

 

Zápis 

z řádného zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky IX/13 

konaného dne 09.12.2024 od 17:30 hod. 

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky (dále jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 17:30 hodin starostkou Lenkou Ištvanovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno a informace o konání zasedání byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Vyvěšená informace tvoří přílohu č. 1 zápisu. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že je přítomno 8 
členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů, řádně se omluvil Ing. Pavel Jankůj. Zastupitelstvo je 
tedy usnášeníschopné (dle ust. § 92 odst. 3 zákona o obcích). Prezenční listina tvoří přílohu č. 2 
zápisu. 

Předsedající upozornila na skutečnost, že z jednání Zastupitelstva MČ Brno-Kníničky bude pořízen 
audio záznam, který bude uložen na Úřadě městské části Brno-Kníničky (dále jako „ÚMČ“ nebo 
„úřad“ a „MČ“), a dále upozornila členy zastupitelstva na povinnost ohlásit případný střet zájmu              
v rámci projednávání daného bodu. 

BOD Č. 1 - URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhla zapisovatelem Mgr. Marianu Scherhauferovou a jako ověřovatele zápisu 
Ing. Václava Hrnčíře a pana Aleše Chrastila. Dále se předsedající dotázala, zda má někdo jiný 
návrh. Další návrhy nebyly vzneseny. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky schvaluje zapisovatelem Mgr. Marianu Scherhauferovou a určuje 

ověřovatelé zápisu Ing. Václava Hrnčíře a pana Aleše Chrastila. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  8 Bc. Marian Březík, Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 1/13/2024 bylo schváleno. 

BOD Č. 2 - SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou a informací 
zveřejněnou na úřední desce. Dále předsedající vyzvala zastupitele k návrhům na úpravu či změnu 
programu. Nikdo takový návrh neuplatnil. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky schvaluje následující program zasedání: 
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Návrhy, připomínky a podněty občanů 

4) Informace o ověření zápisu ze zasedání ZMČ Brno-Kníničky konaného dne 16.09.2024  
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5) Vyslovení zániku mandátu člena Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky dle §55 odst. 3 písm. c) 

zákona č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů  

6) Termíny zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky v roce 2025 

7) Žádosti o dotace z rozpočtu městské části Brno-Kníničky na rok 2025 

8) Návrh rozpočtu zřízené příspěvkové organizace Mateřská škola Studánka, Brno, Ondrova 25, příspěvková 

organizace, na rok 2025 

9) Návrh střednědobého výhledu příspěvkové organizace Mateřská škola Studánka, Brno, Ondrova 25, 

příspěvková organizace, na období 2026-2027 

10) Návrh rozpočtu městské části Brno-Kníničky na rok 2025 

11) Vyjádření MČ Brno-Kníničky k novele obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 11/2017             

o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek 

12) Rozpočtová opatření 

13) Kontrola plnění úkolů a usnesení zastupitelstva 

14) Zpráva starostky a místostarostů o podstatných jednáních a skutečnostech 

15) Informace k veřejné zakázce s názvem: „Úprava prostranství – park U Lva“ 

16) Informace předsedů výborů a komisí 

17) Dotazy, připomínky, podněty členů Zastupitelstva 

Výsledek hlasování:    

Pro:  8 Bc. Marian Březík, Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 2/13/2024 bylo schváleno. 

BOD Č. 3 - NÁVRHY, PŘIPOMÍNKY A PODNĚTY OBČANŮ 

Vzhledem k tomu, že na dnešním zasedání nejsou přítomni žádní občané, předsedající ukončila 
projednávání bodu č. 3.  

BOD Č. 4 - INFORMACE O OVĚŘENÍ ZÁPISU ZE ZASEDÁNÍ ZMČ BRNO-KNÍNIČKY 

KONANÉHO DNE 16.09.2024 

Předsedající informovala zastupitele o tom, že zápis byl řádně vyhotoven, byl v zákonné lhůtě 
ověřen a následně zveřejněn na stránkách městské části. Dále informovala, že k zápisu nebyly 
vzneseny žádné připomínky ze strany zastupitelů. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky, 
a protože žádné nebyly, ukončila projednávání bodu. 

 

BOD Č. 5 - VYSLOVENÍ ZÁNIKU MANDÁTU ČLENA ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI 

BRNO-KNÍNIČKY DLE §55 ODST. 3 PÍSM. C) ZÁKONA Č. 491/2001 SB. O VOLBÁCH DO 

ZASTUPITELSTEV OBCÍ A O ZMĚNĚ NĚKTERÝCH ZÁKONŮ  

 

Předsedající konstatovala, že dle předloženého materiálu zastupitel pan Bc. Marian Březík je od 
1.11.2024 zaměstnancem statutárního města Brna, tudíž výkon jeho funkce zastupitele je 
neslučitelný s výkonem funkce zaměstnance statutárního města Brna. Protože pan 
Bc. Marian Březík do dnešního dne nerezignoval na post zastupitele, zastupitelstvo má podle 
zákona o volbách povinnost zbavit člena zastupitelstva mandátu, pokud by se tak nestalo, vyslovil 
by zánik mandátu ředitel krajského úřadu s konečnou platností. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 

Zastupitel Bc. Žák měl dotaz na zastupitele Bc. Březíka „Ty jsi tedy nedořešil tu agendu v návaznosti 
na to, abys neřešil Kníničky?“ Odpověď Bc. Březíka – „Ne, nepodařilo se mi to“. 
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K tomu předsedající měla připomínku, že není to jen o tom, že by byl na stavebním úřadě, ale je 
zaměstnanec Magistrátu města Brna, který je náš nadřízený orgán a je úplně jedno, na kterém 
odboru pracuje. 

K tomu zastupitel Bc. Žák uvedl, že to není jedno, je tam možnost slučitelnosti funkce, je to uvedeno 
i v Metodice Ministerstva vnitra a má to potvrzeno od Ing. Chaloupkové z Organizačního odboru 
MMB, pokud by nevykonával funkci na stavebním úřadě, co se týče Kníniček. 

Předsedající vyzvala Mgr. Scherhauferovou, která materiál zpracovala, k vyjádření.                                    
Mgr. Scherhauferové uvedla, že podle zákona o volbách platí, že pokud člen zastupitelstva začne 
vykonávat funkci zaměstnance zařazeného do Magistrátu města Brna a současně je splněna 
podmínka, že vykonává přímo státní správu vztahující se k územní působnosti statutárního města 
Brnu, tak v tom okamžiku nastává neslučitelnost těchto funkcí.  

Bc. Žák uvedl, že je to špatně interpretováno, v Metodice je přímo uveden tento modelový případ a 
toto by platilo, pokud by byl Bc. Březík zastupitelem města Brna a ne městské části. Je potřeba ještě 
rozlišovat podle zákona vlastně městskou část a městské obvody, je to uvedeno v Metodice, tuším 
na straně 67, mám to potvrzeno i od paní Chaloupkové. 

Předsedající dodala, že v každém případě je Bc. Březík zaměstnancem stavebního úřadu 
Magistrátu města Brna a jestli je Metodika jiná, je irelevantní, protože v tuto chvíli je jeho funkce 
zastupitele a jeho zaměstnání již více jak 30 dní v rozporu se zákonem a nezbývá než vyslovit na 
dnešním zastupitelství zánik mandátu. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 

Tajemnice doplnila, že je s Metodikou Ministerstva vnitra také obeznámena, dle zákona se 
neslučitelnost funkcí nevztahuje jen na zaměstnance Magistrátu města Brna, ale také na členy 
zastupitelstva městské části. 

Bc. Žák k tomu uvedl, že je to v Metodice přímo bráno jako neslučitelnost funkcí, protože tento případ 
byl již v minulosti projednáván a materiál týkající se Metodiky a vyjádření paní Chaloupkové může 
přeposlat k seznámení. Potvrdil ale, že v tuto chvíli je to irelevantní. Předsedající dodala, že pan 
Březík nyní vykonává zaměstnání na stavebním úřadu, které je neslučitelné s jeho mandátem, 
k čemuž Bc. Žák dodal, že slučitelnost by byla v případě, pokud by nevykonával agendu na městské 
části Kníničky a pokud by vykonával agendu jinou, tak je možnost být zastupitelem této městské 
části.  

Předsedající dodala, že v tuto chvíli nevykonává jinou agendu a již 30 dní není jeho funkce slučitelná 
s funkcí zastupitele a přednesla návrh usnesení, o němž dala hlasovat. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky vyslovuje ve smyslu ust. §55 odst. 3 písm. c) zákona  č. 
491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon o volbách), zánik mandátu člena Zastupitelstva městské části Brno-
Kníničky Bc. Mariana Březíka z důvodu neslučitelnosti funkcí podle §5 odst. 2 zákona o volbách, a 
to funkce člena Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky s funkcí vykonávanou Bc. Marianem 
Březíkem jako zaměstnancem zařazeným do Magistrátu města Brna, Odboru stavebního řádu ode 
dne 1.11.2024, za současného splnění podmínky dle §5 odst. 3 zákona o volbách, a to že Bc. Marian 
Březík vykonává přímo státní správu vztahující se k územní působnosti statutárního města Brna. 

Výsledek hlasování:   

Pro:  6 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek  

Proti:  2 Bc. Marian Březík, Bc. Martin Žák 

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 3/13/2024 bylo schváleno. 
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Po přijatém usnesení následoval dotaz zastupitele Ing. Hrnčíře v tom smyslu, že měl za to, že je to 

protizákonný a nerozumí tomu, jak může někdo hlasovat protizákonně a požádal Bc.  Žáka o 

vysvětlení, když celou věc studoval, proč hlasuje protizákonně. Bc. Žák uvedl, že to není 

protizákonné a Bc. Březík má teď ještě tři dny na to, aby napravil tuto skutečnost. Pokud se rozhodne 

do tří dnů a změní působnost z Kníniček a bude o tom informovat, tak zůstává zastupitelem. 

Ing. Hrnčíř dále uvedl, že se podrobně seznámil s materiálem k tomuto bodu i se zákonem o volbách 

a za něj je vše v pořádku, pokud Bc. Žák tvrdí, že pravdu má Ing. Chaloupková, ať doloží toto tvrzení. 

 

K tomu předsedající uvedla, že v tuto chvíli trvá u pana Bc. Březíka neslučitelnost jeho funkcí a dnes 

přijatým usnesením jsme vyslovili zánik jeho mandátu a následně se musí svolat mimořádné 

zastupitelstvo, aby bylo novému členu zastupitelstva předáno osvědčení, což vychází na 8.1.2025. 

Ing. Hrnčíř dodal, že na základě zákona o volbách je přesvědčený, že hlasoval správně, a pokud to 

někdo vyvrací, chce vědět, jak to je správně. Předsedající konstatovala, že zastupitelé hlasovali 

podle zákona, protože v tuto chvíli je pan Březík v rozporu se zákonem, nemůže vykonávat funkci 

zastupitele současně s funkcí zaměstnance statutárního města Brna, odboru stavebního.  

 

Tajemnice konstatovala, že pan zastupitel Bc. Žák mluvil o nápravě do 3 dnů, která do této 

chvíle nebyla uskutečněna a požádala ho o potvrzení, zda je to tak s tím, že pan zastupitel Březík 

je stále zaměstnancem Magistrátu města Brna, stavebního úřadu. Bc. Žák uvedl: „Náprava 

uskutečněna není, protože pan Březík má na to pořád 3 dny.“ K dotazu zastupitele Ing. Juránka na 

pana Březíka, zda to bude vyřešený do 3 dnů, pan Březík uvedl, že „To já nevím, to se dozvím do 

středy“. 

 

Předsedající dodala, že zastupitelstvo bylo povinno projednat věc o vyslovení zániku mandátu pana 

Březíka, jinak by to udělal ředitel krajského úřadu. Správně to však měl udělat pan Březík sám. Teď 

jsme správně přijali dané usnesení. Na to ukončila projednávaní bodu č. 5. 

 

BOD Č. 6 - TERMÍNY ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNO-KNÍNIČKY                      

V ROCE 2025 

 

Předsedající uvedla, že termíny zasedání zastupitelstva jsou navrženy s ohledem na svátky a 
prázdniny a v případě nutnosti bude svoláno mimořádné zastupitelstvo.  

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké návrhy na doplnění 
či změnu.  

Vzhledem k tomu, že žádný ze zastupitelů neuplatnil další připomínky, dala předsedající hlasovat o 
předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje harmonogram zasedání Zastupitelstva MČ 

Brno-Kníničky v roce 2025 v termínech:  

24. února 
28. dubna 
16. června 
15. září 
15. prosince. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  7 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

Proti:  0     

Zdrželi se:  1 Bc. Marian Březík 

Usnesení č. 4/13/2024 bylo schváleno. 
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BOD Č. 7 - ŽÁDOSTI O DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNO-KNÍNIČKY NA ROK 

2025 

Předsedající vyjádřila možný střet zájmů z důvodu členství ve Spolku za ochranu kvality bydlení 
v Jinačovicích a Rozdrojovicích, obdobně se vyjádřil Ing. Pelánek. Paní Keprtová nahlásila střet 
zájmů z důvodu své žádosti o dotace pro děti na akci Mladé Hody. Předseda Finančního výboru 
(dále jako „FV“) Ing. Hrnčíř uvedl, že návrh na dotace byl projednán ve FV a výše částek jsou 
návrhem usnesení a doporučil zastupitelstvu návrh schválit.  

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
Na dotaz zastupitele Ing. Juránka, proč se má prověřovat stacionář, když nežádal o dotace, 
předsedající uvedla, že žádal, konkrétně se jedná o Diecézní charitu Brno a dotaci na dofinancování 
provozu stacionáře Emanuel Doubravice. Na další dotaz Bc. Žáka, na základě čeho se ponížila 
dotace pro FC DOSTY BYSTRC-KNÍNIČKY, který dostal méně, než žádal, předsedající odpověděla, 
že dostali výrazně více, než dostávají obvykle a protože jim pomáháme jinými nefinančními 
prostředky (např. sekání, čerpání elektrické energie). 

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje poskytnutí dotací z rozpočtu městské části ve 

výši a subjektům, jak jsou uvedeny níže a schvaluje uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí 

dotace s těmito subjekty, v níže uvedených částkách a na účely stanovené v žádostech, a zároveň 

pověřuje starostku k podpisu těchto smluv. 

IČO Název Účel Částka 

68730268 
Asociace TOM ČR, TOM 409 

Rokytná - Brno 

Nákup sportovního vybavení a úhrada 

pronájmu tělocvičny 
25 000 Kč 

44990260 Diecézní charita Brno 
Dofinancování provozu stacionáře 

Emanuel Doubravice 
10 000 Kč 

60552280 
FC DOSTA BYSTRC - 

KNÍNIČKY,spolek 
Materiální vybavení mládeže 20 000 Kč 

 Keprtová Miroslava 
Příspěvek na kroje a doplňky pro děti a 

úhrada pronájmu tělocvičny 
12 000 Kč 

22869336 Kníničská chasa, z. s. 

Částečná úhrada hudební produkce (Mladé 

hody, ostatky, Kácení máje) Úhrada nájmu 

za tělocvičnu 

30 000 Kč 

12698598 Lišková Zina 

Pokrytí části nákladů na materiál a 

nakupované služby pro dětský kroužek 

keramiky 

30 000 Kč 

26653486 

Občané za ochranu kvality 

bydlení v Brně-Kníničkách, 

Rozdrojovicích a Jinačovicích, 

z.s. 

Úhrada právních služeb 30 000 Kč 

22693343 "SOPKa, z.s." 
Částečná úhrada pronájmu táborové 

základny, energií a dopravy na tábor 
30 000 Kč 

75013592 
Svaz tělesně postižených v ČR 

z. s. MO Brno - Komín 

Částečná úhrada nákladů na dopravu na 

zájezdy členů spolku 
3 000 Kč 

22826416 
Vodní záchranná služba Brno-

město, z. s. 

Zajištění provozu základny vodních 

záchranářů na Brněnské přehradě 
10 000 Kč 

  CELKEM 200 000 Kč 
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Výsledek hlasování:    

Pro:  7 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

 

Proti:  0     

Zdrželi se:  1 Bc. Marian Březík  

Usnesení č. 5/13/2024 bylo schváleno. 

BOD Č. 8 - NÁVRH ROZPOČTU ZŘÍZENÉ PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE MATEŘSKÁ ŠKOLA 
STUDÁNKA, BRNO, ONDROVA 25, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE, NA ROK 2025 

Předsedající uvedla, že návrh rozpočtu byl řádně ve lhůtě zveřejněn a projednán ve FV. K tomu 

Ing. Hrnčíř dodal, že FV návrh přijal, neměl k návrhu žádné připomínky a doporučil ho schválit. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  

Přítomní zastupitelé neměli dotazy či připomínky.  

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské Brno-Kníničky schvaluje přiložený vyrovnaný rozpočet příspěvkové 

organizace Mateřská škola Studánka, Brno, Ondrova 25 na rok 2025 s objemem příjmů ve výši 

8 022,2 tis. Kč a objemem výdajů ve výši 8 022,2 tis. Kč. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  7  Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

Proti:  0     

Zdrželi se:  1 Bc. Marian Březík 

Usnesení č. 6/13/2024 bylo schváleno. 

BOD Č. 9 - NÁVRH STŘEDNĚDOBÉHO VÝHLEDU PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE MATEŘSKÁ 

ŠKOLA STUDÁNKA, BRNO, ONDROVA 25, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE, NA OBDOBÍ 2026-

2027 

Předsedající uvedla, že návrh byl řádně zveřejněn a projednán ve FV. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy, připomínky 
nebo návrhy na doplnění či změnu.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje přiložený návrh střednědobého výhledu 
rozpočtu příspěvkové organizace Mateřská škola Studánka, Brno, Ondrova 25 na období 2026–

2027. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  7  Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

Proti:  0     

Zdrželi se:  1 Bc. Marian Březík  

Usnesení č. 7/13/2024 bylo schváleno. 
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BOD Č. 10 - NÁVRH ROZPOČTU MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNO-KNÍNIČKY NA ROK 2025 

Předsedající uvedla, že rovněž návrh byl ve lhůtě řádně zveřejněn a projednán ve FV a předala 

slovo předsedovi FV. Ing. Hrnčíř uvedl, že podle názoru FV návrh odpovídá skutečnosti a 

současným příjmovým ukazatelům, které jsou naplánovány na rok 2025 a doporučuje zastupitelstvu 

návrh schválit.  

Předsedající se dotázala přítomných zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či 
připomínky. Bc. Žák se vyjádřil, že rozumí položce Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň, v níž zůstala 
částka na Park u Lva ve výši 6 600 tis. Kč pro tento rok, ale požaduje vysvětlit položku stavby altánu 
za 1 000 tis. Kč a stavby Jedlý park za 4 000 tis. Kč. Předsedající odpověděla, že na Jedlý park byla 
zpracována studie, projektová dokumentace, vše bylo projednáno a schváleno v zastupitelstvu, 
takže předmětné částky jsou na výstavbu altánu, vybavení parku (částka je získaná dotace) a na 
samotnou stavbu a pokud je již zajištěna dokumentace, schváleno územní rozhodnutí a stavební 
povolení, předpokládá, že je zájem také na samotné realizaci této stavby, na rozdíl od Parku u Lva, 
který nebyl v minulosti minimálně jednou řádně dotažen do konce. Další dotaz Ing. Žáka směřoval 
na to, že nevidí částky na zateplení tělocvičny, opravy střechy tělocvičny a mateřské školky. K tomu 
předsedající uvedla, že střecha tělocvičny neteče, tělocvična dostala nové žaluzie, nové obložení, 
což přináší úsporu na teple a již dříve se projednávalo, že by bylo vhodnější tělocvičnu zbourat a 
postavit novou, není proto důvod investovat do zateplení tělocvičny, pokud není jistota, zda se za 
pár let nebude bourat. Předsedající na další dotaz Ing. Juránka na položku rozpočtu opravy krčku 
tělocvičny za 200 tis. Kč odpověděla, že se musí dořešit elektřina, která je ve špatném stavu, s tím 
nelze čekat na zbourání tělocvičny a chybí úložné prostory, takže se počítá s vybudováním dalšího 
zázemí např. skladu a s předěláváním prostor pro keramiku. K dalšímu dotazu na položku stavby 
údržba ve výši 400 tis. Kč uvedla, že se jedná o nezkolaudovanou stavbu zanechanou minulým 
vedením MČ jako černá stavba, není tam dokončena elektřina, což je jeden z důvodů, pro který 
nelze objekt kolaudovat; dále není odizolovaná podlaha a objekt vlhne, takže je potřeba provést 
celkovou opravu stavby, aby jej bylo možné zkolaudovat. V tuto chvíli je objekt nezkolaudovatelný, 
protože nemá v pořádku elektřinu.  

Z řad veřejnosti se dotazoval JUDr. Ivo Ištvan, kdo zodpovídá za tuto stavbu, že nebyla 
zkolaudována a je s vadami. Předsedající uvedla, že minulý starosta, který z objektu udělal černou 
stavbu a nedotáhl ji do konce, nicméně v tuto chvíli je jako starosta zodpovědná za to, aby stavba 
byla řádně dokončena a zkolaudována. K dalšímu dotazu, který směřoval na Bc. Žáka, jak je možné, 
že na stavbu není stavební povolení, předsedající doplnila, že stavební povolení sice bylo vydáno, 
ale během stavby z ní bývalý starosta udělal černou stavbu tím, že změnil projekt, v důsledku čehož 
se elektřina neudělala řádně a v tomto stavu byla i Bc. Žákem stavba převzata. Následně, za 
současného vedení MČ oslovený elektrikář odmítl zrevidovat elektřinu z důvodu špatného stavu. 
Ing. Žák odpověděl, že si již nepamatuje, zda byla provedena revize, nicméně pokud se předávalo 
dílo, měla být součástí i revize stavby a překvapuje ho, že za čtyři roky se nepodařilo stavbu 
zkolaudovat. V této svislosti předsedající konstatovala, že dílo přebíral ještě bývalý starosta a 
dokumentace nebyla součástí předávaných dokumentů v rámci předávání funkcí.    
Protože další návrhy nebyly vzneseny, předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje přiložený schodkový rozpočet městské části 

Brno-Kníničky na rok 2025 s objemem příjmů ve výši 28 769 tis. Kč a objemem výdajů ve výši 
32 473 tis. Kč, krytý prostředky naspořenými z minulých let ve výši 3 704 tis. Kč, včetně jmenovitého 

seznamu kapitálových výdajů a tvorby a použití peněžních fondů. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  6  Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek  

Proti:  1    Bc. Martin Žák 

Zdrželi se:  1 Bc. Marian Březík  

Usnesení č. 8/13/2024 bylo schváleno. 
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BOD Č. 11 - VYJÁDŘENÍ MČ BRNO-KNÍNIČKY K NOVELE OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY 
STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNA Č. 11/2017 O NOČNÍM KLIDU, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH 
VYHLÁŠEK 

Předsedající informovala, že návrh je předkládán standartně 2x ročně, naše MČ navrhuje dvě 

výjimky na akce Mladé hody a Pálení čarodějnic, neboť dle doporučení z Organizačního odboru 

MMB a ministerstva je nezvyšovat akce. 

Předsedající se dotázala přítomných zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či 
připomínky.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje výjimky z doby nočního klidu pro rok 2025 dle 
níže uvedeného přehledu, za účelem aktualizace Přílohy obecně závazné vyhlášky statutárního 
města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek a doporučuje Zastupitelstvu 
města Brna schválit novelu předmětné vyhlášky včetně níže uvedených schválených výjimek.  

Odůvodnění návrhu na stanovení výjimky: Navrhované akce jsou tradiční kulturní akce pořádané v MČ 
již řadu let, které svým společenským a kulturním významem přesahují hranice MČ a jsou hojně 
navštěvovány i obyvateli okolních městských částí a obcí. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  7 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Bc. Martin Žák 

Proti:  0     

Zdrželi se:  1 Bc. Marian Březík 

Usnesení č. 9/13/2024 bylo schváleno. 

BOD Č. 12 – ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ 

Předsedající uvedla, že jsou předkládána tři rozpočtová opatření. Dotázala zastupitelů, zda mají 

k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil a předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky bere na vědomí informace o provedených rozpočtových 
opatřeních v kompetenci starostky č. 06–08/2024. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  6 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek 

Proti:  0     

Zdrželi se:  2 Bc. Marian Březík, Bc. Martin Žák 

Usnesení č. 10/13/2024 bylo schváleno. 

Stanovené případy Termín v noci z–na Vymezení doby 

nočního klidu 

Určené území, na kterém je doba 

nočního klidu vymezena odlišně od 

zákonné úpravy 

Mladé hody v Kníničkách 04.07.-05.07.2025 

05.07.-06.07.2025 

06.07.-07.07.2025 

od 2:00 do 6:00 hod. 

od 2:00 do 6:00 hod. 

od 2:00 do 6:00 hod. 

území městské části Brno-Kníničky 

Pálení čarodějnic 30.04.-01.05.2025 od 2:00 do 6:00 hod. území městské části Brno-Kníničky 
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BOD Č. 13 – KONTROLA PLNĚNÍ ŮKOLŮ A USNESENÍ ZASTUPITELSTVA 

Předsedající informovala zastupitele o tom, že na minulém zasedání nebyl zadán žádný úkol a 
všechna přijatá usnesení jsou průběžně plněna. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil, proto předsedající ukončila projednávání bodu. 

BOD Č. 14 – ZPRÁVA STAROSTKY A MÍSTOSTAROSTŮ O PODSTATNÝCH JEDNÁNÍCH A 

SKUTEČNOSTECH 

Předsedající informovala o následujících jednáních a skutečnostech: 

Park U Lva – informace o aktuálním stavu parku, které budou v samostatném bodu, se týkají řešení 
stavebních prací a insolvence zhotovitele.  

Moravský Plynostav, a.s., GasNet, s.r.o. (GasNet) a Brněnské komunikace, a.s. (BKOM) – ve 
věci plynofikace, resp. rekonstrukce plynu předsedající vedla několik jednání s danými společnostmi 
ohledně dokončovacích prací, odstranění vad a nedodělků; zajišťovala řešení odvážení a skladování 
stavebního materiálu, poškození komunikací a soukromého majetku (rozkopané silnice, špatně 
položená dlažba); řešila reklamace neutěšeného stavu vozovek a chodníků, špatně odvedené 
práce, žádostí obyvatel na rozkopané předzahrádky. V tuto chvíli opravují křižovatku U Památníků 
– K Bukovinám. BKOM uvedl, že společnosti předal všechny vady, které předsedající nahlásila a 
bylo slíbeno, že dokud vady nebudou odstraněny, BKOM stavbu nepřevezme. V tuto chvíli jsou 
v prodlení a zřejmě jim účtovány penále, přičemž BKOM drží peníze za kauci. 

BKOM, Technické sítě Brno, a.s. (TSB) a EG.D, a.s. (EGD) –  

Předsedající dále žádala BKOM o opravu části ulic od křižovatky U Památníků, K Bukovinám po 
Rekreační a dál, která je nejvíce poškozena. Vzhledem k tomu, že v původním projektu nebylo 
plánováno celoplošné předláždění ul. K Bukovinám a GasNet po dohodě s BKOM předláždil na 
vlastní náklady komplet celou ul. K Bukovinám až ke křižovatce U Památníků, BKOM již údajně 
nemůže žádat, aby celoplošně předláždili ul. K Bukovinám k ul. Rekreační. BKOM však inicioval 
jednání s TSB a EGD a MČ Brno-Kníničky, předmětem kterého byla koordinace staveb na ulicích 
K Bukovinám (úsek U Památníku – Rekreační) a Rekreační (úsek K Bukovinám – Ondrova), kde byl 
projednán postup, že EGD do konce roku sdělí, zda bude moct realizovat vlastní stavby v 1. pol. 
2025 a pokud ano, bude nutné v tomto období provádět stavby EGD, TSB a MČ Brno-Kníničky 
v časové souběžnosti a koordinaci; následně BKOM provede na vlastní náklady souvislou údržbu 
vozovky na ul. Rekreační (úsek Ondrova – K Bukovinám) a souvislou opravu komunikace 
K Bukovinám. Pokud EGD nebude moct realizovat stavby (z důvodu nedostatku financí), nebude 
realizována ani stavba TSB a MČ Brno-Kníničky, avšak BKOM zrealizuje souvislou opravu povrchů 
s následnou 4 letou ochrannou lhůtou a stavby dalších investorů budou až po jejím ukončení, a dále 
budou uloženy chráničky za finanční spoluúčasti EGD.  

Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. (BVK) – koordinační schůzka ohledně zklidnění ul. Ondrova. 
Projekt rekonstrukce ul. Ondrova se opět posouvá, jednak z důvodu, že v tomto roce probíhající 
stavby GasNet, s níž nebylo možné zkoordinovat stavby EGD, TSB a MČ Brno-Kníničky a jednak 
z důvodu rekonstrukce vodovodu na Ondrove, kterou se rozhodly BVK realizovat původně v roce 
2026 (nyní jsou ve fázi projektování a koordinace výstavby s EGD, BKOM, TSB, Správy a údržby 
silnic a MČ). Avšak podle aktuálních informací BKOM, EGD bude mít peníze na stavby nejdříve 
v roce 2026 a dále Povodí Morava, s.p. (Povodí) plánuje velkou rekonstrukci tělesa hráze a 
kompletní uzávěrku hráze (pro auta i pěší) na 1,5 roku, přičemž z toho důvodu nebude možné zahájit 
práce na ul. Ondrova až do ukončení této stavby. 

Správa a údržba silnic JMK (SÚS), ZOO Brno – 
Předsedající již od minulého zasedání ZMČ spolu s Ing. Jankůjem vedla jednání ohledně díry 
v silnici na ul. U Zoologické zahrady, která je již nyní zapravena, přičemž kácení stromů kolem silnice 
je z důvodu potřeby opravy špatné kanalizace ZOO. 

Ing. Pelánek měl připomínku na kácení nebezpečných stromů obecně, v tom, že by bylo vhodné 
dělat to do výšky stromů 6 m. Dle předsedající na tzv. torzo, přičemž v případě ZOO se kácí úplně 
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z důvodu, že tam budou bagrovat. V případě parku U Lva uvažujeme ponechat lípu, která se zlomila, 
na torzo, avšak dle vyjádření dendrologa by životnost torza lípy byla 4-5 let a tak se uvažuje, zda 
s ohledem na revitalizaci parku by nebylo vhodnější ji vykácet úplně. Předsedající se kloní k řešení 
nechávat stromy na torza, ale rozhoduje o tom Odbor životního prostředí na MČ Brno-Bystrc, který 
také rozhodl o zmiňovaném kácení stromů v ZOO. 

O slovo se přihlásila z veřejnosti paní Jelínková s dotazem, zda bude MČ komunikovat ohledně 
projektu hráze a zejména chodníku, který není vyhovující. Předsedající uvedla, že komunikovat 
bude, určitě se bude vyjadřovat a případně vznášet námitky k jednotlivým povolovacím rozhodnutím, 
a již nyní se pokusí s Povodím tuto věc projednat. Nicméně Povodí zpracovává dokumentaci a celou 
stavbu realizuje samo. Věc komplikuje skutečnost, že komunikace je BKOMu, hráze patří Povodí a 
vodovod v hrázi patří BVK. Také musí být vydané povolení pro zvláštní užívání komunikace a 
ohledně dopravy se rovněž vyjádří příslušný odborníci. Při jednáních s Odborem dopravy MMB 
předsedající namítala zjednosměrnění ul. Hrázní, které komplikuje dopravu, ale hlavně může být 
problém v případě havárií či objížděk. K tomu vedoucí odboru uvedl, že v případě těchto nenadálých 
situací bude operativně řešeno zobousměrnění provozu. 

K dotazu Bc. Žáka, který se vrátil k problematice oprav a předláždění komunikace, předsedající 
poskytla doplňující informace a dále Bc. Žák informoval, že požádal BVK o zaokruhování vodovodu 
v Kníničkách na Zámostí, aby v případě havárie byla možnost přepnutí vodovodu. Předsedající 
potvrdila, že tuto otázku rovněž řešila s BVK s tím, že ji budou řešit v budoucnu, nikoliv však v rámci 
rekonstrukce vodovodu na Ondrove. Údajně se má v této oblasti na straně MČ Brno-Bystrc budovat 
malá bytovka, takže minimálně pro tu by si mělo vybudovat napojení na vodovod.   

Předsedající také doplnila informace v této věci k dotazům pana Lišky z řad veřejnosti.    

Zídka na ul. Hrázní – Předsedající řešila s BKOM problém se spadenou zídkou na ul. Hrázní, 
zejména v důsledku povodní, která byla v minulosti opravována. Bylo dohadování ohledně 
vlastnictví zídky a tím pádem, kdo ji opraví. Na MČ byly dohledány starší podklady, z nichž vyplynulo, 
že zídka je součástí komunikace, která je ve správě BKOM a v majetku města Brna a na pozemku 
města Brna. Stavební úřad se ztotožnil s názorem MČ a vydá rozhodnutí o nařízení stavebních prací 
vlastníkovi, tj. městu Brnu. 

Údržba – Na údržbu MČ máme v současné době dva pracovníky na Dohodu o provedení práce. 
Údržbář, který byl přijat na základě výběrového řízení v září 2024, ve zkušební době skončil. Nyní 
je vyhlášeno další výběrové řízení, do kterého se přihlásil pouze jeden uchazeč, který však 
nesplňoval požadavky. K dotazu Ing. Pelánka, kolik se přihlásilo lidí do výběrového řízení, 
předsedající uvedla, že v 1. kole asi 8, nyní 1. Oba současní pracovníci jsou pracovití a řádně 
zvládají své povinnosti. Doplnila, že standardně je místo údržbáře zařazováno do 4. platové třídy, 
naše MČ vybírá nejen údržbáře, ale současně řidiče, díky čemu je může zařadit do 6. platové třídy. 

Audit - dle předběžné zprávy je vše bez závad a nedostatků. 

Zajišťování dotací – byly získané dotace 300 tis. Kč na nový konvektomat a 200 tis. Kč na výměnu 
koberců, obojí pro mateřskou školku, 1 mil. Kč na altán a mobiliář do Jedlého parku. 

Web MČ – probíhají koordinační práce na přechod všech městských částí na novou platformu webu 
města Brna; v tuto chvíli jsou na platformu města napojeny Kohoutovice a Medlánky a probíhá 
testování u některých městských částí. Za MČ Kníničky předsedající předpokládá přechod na jaro 
2025.  

Osvětlení mateřské školky – nyní v listopadu 2024 proběhla úspěšně výměna kompletního 
osvětlení v mateřské školce včetně krčku tělocvičny; osvětlení je typu LED, úsporné, zdravotně 
nezávadné. Dodavatel spol. LUMBIO s.r.o., která je také výrobcem osvětlení, byl vybrán na základě 
řádného výběrového řízení. 

Rozšíření kontejnerového stání – došlo k rozšíření kontejnerových stání před školkou. V příštím 
roce by se na něm měla zasadit ohrádka a do budoucna také umístění výdejních boxů. K dotazu 
paní Jelínkové předsedající doplnila, že určitě budou vybrány boxy s pěkným vzhledem. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil a předsedající ukončila projednávání daného bodu. 
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BOD Č. 15 – INFORMACE K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE S NÁZVEM: „ÚPRAVA PROSTRANSTVÍ – 

PARK U LVA“ 

Předsedající uvedla, že v rámci zakázky „Úprava prostranství – park U Lva“ bohužel nastala situace, 

kdy zhotovitel, který vyhrál řádné výběrové řízení a těsně před naší zakázkou dokončil zakázku pro 

město Brno na rekonstrukci vnitrobloku na ul. Bayerova, Botanická, se dostal do insolvence. První 

informace byly, že společnost chce zakázku dotáhnout do konce, stejně se vyjádřil insolvenční 

správce. Avšak společnost se potýkala i s dalšími problémy - odchod zaměstnanců, požadavky 

leasingových společností na vrácení půjčených strojů a další. Aktuálně zhotovitel navrhuje dokončit 

zakázku prostřednictvím nového subdodavatele. Věc byla konzultována s AK Advien tender, která 

zajišťovala administraci zakázky; na insolvenční řízení byla najata další advokátní kancelář 

specializující se na tuto oblast. Přihlásili se pohledávky do insolvenčního řízení včetně budoucí 

pohledávky z titulu náhrady škody, kterou tvoří zmařené náklady na administraci výběrového řízení 

a případný rozdíl mezi vysoutěženou cenou a cenou vzešlou z nového výběrového řízení. Podle 

advokátů není problém ve schválení nového subdodavatele, problém je však s prodloužením 

termínu zakázky, protože by to mohlo být posuzováno jako zvýhodňování věřitele, když i jiní 

dodavatelé by mohli mít zájem o delší termín realizace zakázky a jinou cenu. Na doporučení 

právníků se předsedající přiklání k řešení neprodlužovat termín zakázky, ukončit smlouvu a vyhlásit 

nové výběrové řízení.  

K dotazu Ing. Juránka, že má obavy z předražení nové zakázky, předsedající uvedla, že se jedná o 
zakázku malého rozsahu a pokud by byla přehnaná cena, můžeme ji zrušit. Už nyní se domlouváme 
s advokáty na vyhlášení výběrového řízení s tím, že na příštím zasedání zastupitelstva budeme 
předkládat schválení zakázky s delším termínem plnění. Současně jsme požádali o prodloužení 
dotací, kterou máme vyúčtovat do konce ledna 2026. Celý příští rok je tedy prostor na realizaci 
zakázky a je větší šance, že se přihlásí více dodavatelů. 

O slovo se přihlásil pan Strážnický z řad veřejnosti, který poděkoval, že se podařilo po čtyřech 

měsících umístit v parku U Lva označení pro povolení stavby. K tomu předsedající uvedla, že tato 

označení jsou na stavbě od samého začátku, jen je někdo odstraňuje. K dalším dotazům pana 

Strážnického byl, zda se počítá s tím, že v parku bude zase obnovena zvěř, ptactvo a zda tam bude 

nějaké jezírko. Předsedající odpověděla, že s dokončením parku se tam určitě navrátí i zvěř a bude 

tam umístěno pítko dle dokumentace, se kterou byl v minulosti pan Strážnický seznámen. Vše, co 

bylo před tím v parku, se bude nově v rámci zakázky renovovat, včetně památníku U Lva. Další 

dotaz byl na organizaci vzpomínkových akcí a vyjádřil se také k informačním cedulím, které byly po 

dlouhé době odvezeny. Předsedající dodala, že cedulím nic není, jsou schované. 

Předsedající se dotázala přítomných zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či 
připomínky.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky bere na vědomí „Informaci k veřejné zakázce s názvem 

„Úprava prostranství – park U Lva“ a souhlasí s postupem ukončit smlouvu o dílo ze dne 17.6.2024  

se společností STROMMY COMPANY s.r.o. a následně přistoupit k novému zadání veřejné zakázky 

malého rozsahu „Úprava prostranství – park U Lva“ postupem dle Směrnice č. 1/2021 k zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  6 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, 

Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek 

Proti:  0     

Zdrželi se:  2 Bc. Marian Březík, Bc. Martin Žák 

Usnesení č. 11/13/2024 bylo schváleno. 
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BOD Č. 16 - INFORMACE PŘEDSEDŮ VÝBORŮ A KOMISÍ 

Předseda FV Ing. Hrnčíř informoval k předchozím bodům. Předseda kontrolního výboru je omluven. 
Předsedající informovala, že s panem RNDr. Firbasem řešili připojení k žalobě obce Rozdrojovice 
ve věci zjednosměrnění ul. Hrázní, a to jak za sdružení, tak za MČ Brno-Kníničky. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu dotazy či připomínky. Žádný 
z přítomných zastupitelů se nevyjádřil a předsedající ukončila projednávání bodu. 

BOD Č. 17 - DOTAZY, PŘIPOMÍNKY, PODNĚTY ČLENŮ ZASTUPITELSTVA 

Bc. Martin Žák měl připomínky, že nemá doposud vyřízenou žádost z 02/2024 o činnosti 
místostarostů za rok 2023; dále připomíná neopravený plot u hřiště -  k tomu předsedající uvedla, 
že bude opraven, jakmile budou dostatečné kapacity; na radarovém měřiči jsou slepená písmena – 
k tomu předsedající uvedla, že po její kontrole bylo na měřiči vše vidět. S jejím názorem se ztotožnili 
i další zastupitelé. 

O slovo se přihlásil pan Liška, který byl předsedající upozorněn, že není zastupitelem. K jeho dotazu 
ohledně vstupu do lesa, který je v části MČ Brno-Bystrc, předsedající uvedla, že jednala se ZOO, že 
cesta tam zůstane zachována. Podle projektové dokumentace tam bude šířka 1,30 m, pan Janota 
ze ZOO říkal, že v některých částech, kde to bude možné, bude i širší tak, aby cesta v lese zůstala 
zachována. K dotazu, zda směrem k silnici při výjezdu z lesa tam bude i zábradlí, se rozvinula 
debata s tím, že případně bude umístěno zábradlí městskou částí v souladu s příslušnými právními 
předpisy. 

Na závěr předsedající pozvala přítomné na akci „Předvánoční babinec“ dne 21.12.2024 a na 
„Loučení s rokem“ dne 31.12.2024.   

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké další dotazy či 
připomínky. Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající konstatovala, že byly vyčerpány všechny body programu, poděkovala přítomným za 
účast a ukončila zasedání zastupitelstva v 18:45 hod..  

Další zasedání zastupitelstva MČ Brno-Kníničky bude mimořádné dne 8.1.2025 a následně řádné 
se bude konat dne 24.02.2025. 

V Brně dne 12.12.2024 

 

…………………………. ………………………………  ………………………………… 

Lenka Ištvanová v.r. Ing. Václav Hrnčíř v.r.  Aleš Chrastil v.r. 

starostka ověřovatel zápisu   ověřovatel zápisu 

 

zapsala: Mgr. Mariana Scherhauferová 

Přílohy zápisu:

1) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích  

2) Prezenční listina 

3) Návrh rozpočtu zřízené příspěvkové organizace Mateřská škola Studánka, Brno, Ondrova 25, 
příspěvková organizace, na rok 2025  

4) Návrh střednědobého výhledu příspěvkové organizace Mateřská škola Studánka, Brno, 
Ondrova 25, příspěvková organizace, na období 2026-2027 

5) Návrh rozpočtu městské části Brno-Kníničky na rok 2025 


